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SPIEGELS  |  TARIF MIROIR LUMINEUX

interior essentials.



Belangrijke informatie  ·  Information importante

Opbouw van 15-cijferige EMCO verlichte spiegel-artikelnummers  
Structure des numéros d‘articles de miroirs lumineux Emco à 15 chiffres

1 02 1000 0600 01 00 Het eerste cijfer geeft de productcategorie aan (hier: spiegels)
  Le premier chiffre indique la catégorie de produit (ici: miroir)
1 02 1000 0600 01 00 De volgende twee cijfers de productserie (ici: MI 200)
  Les deux chiffres suivants la série de produits (here: MI 200)
1 02 1000 0600 01 00 De volgende 8 cijfers geven de breedte en hoogte in mm aan (1.000 x 600 mm)
  Les 8 chiffres suivants indiquent la largeur et la hauteur en mm (1.000 x 600 mm)
1 02 1000 0600 01 00 De laatste vier nummers geven uitrustingspakketten en andere speciale 
  speciale voorzieningen (hier: 01 00 met verborgen sensorschakelaar).   
  Les quatre derniers chiffres indiquent des packs d‘équipement et autres 
  particularités (ici : 01 00 avec interrupteur à capteur caché) 
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Prijslijst 2023, geldig vanaf 01.04.2023. Alle prijzen per stuk in Euro, zonder BTW. Levering uitslui-

tend via de vakhandel. Met het verschijnen van deze prijslijst vervallen alle voorgaande prijsmedede-

lingen. Prijzen en technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewij-

zigd. Gelieve kennis te nemen van onze Algemene handels-, leverings- en betalingsvoorwaarden.  

Tarif 2023, valable à partir du 01.04.2023. Tous les prix unitaires en euros, hors TVA. Livraison 

uniquement par le biais du commerce spécialisé. La publication de cette liste de prix rend caduques 

toutes les communications de prix antérieures. Sous réserve de modifications techniques et de prix. 

Veuillez tenir compte de nos conditions générales de vente, de livraison et de paiement.  



emcospiegels 04   MI 200 

emcomiroir lumineux 06 MI 200+

 08 MI 210 

 10 MI 210+

 12 MI 220 

 14 MI 220+

 16 MI 230 

 18 MI 230+

 20 MI 240 

 20 MI 240+

 22 MI 250 

 24 MI 250+

 26 MI 300+ 

 27 MI 310+

 28 ROUND

 

 29 PURE 

 30 PURE+ 

 31 PURE++

 32 MEE 

 33 PREMIUM

 34 MI 500 

 36 MI 500+

emcospiegelconfigurator  38           Vijf stappen naar een individuele verlichte spiegel MI STYLE 

emcoconfigurateur de miroir                Cinq étapes pour un miroir lumineux personnalisé 

Inhoud  ·  Contenu
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emco spiegel MI 200
emco miroir lumineux MI 200

emco spiegel  MI 20004
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Touch-Sensor

Spiegel MI 200 met LED-verlichting, acryl lichtluifel en 
verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). 
Functies: In- en uitschakelen, traploze lichtsterkte en lichtkleur 
(2.700 - 6.500 K) in drie stappen instelbaar. 
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux MI 200 avec voile photonique acrylique et 
interrupteur sensitif masqué en bas à droite.
Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Réglage en continu  
Commande de l‘éclairage par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumer et éteindre, luminosité en continu  
et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable en trois niveaux.  
Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 200
emco miroir lumineux MI 200

emco spiegel MI 200 05

400 x 600 mm 102 0400 0600  0100  949,00 € 4
400 x 700 mm 102 0400 0700  0100  965,00 € 4
400 x 800 mm 102 0400 0800  0100  980,00 € 4
400 x 900 mm 102 0400 0900  0100  1.007,00 € 4
400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0100  1.034,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0100  966,00 € 4
500 x 700 mm 102 0500 0700  0100  982,00 € 4
500 x 800 mm 102 0500 0800  0100  999,00 € 4
500 x 900 mm 102 0500 0900  0100  1.027,00 € 4
500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0100  1.055,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0100  982,00 € 4
600 x 700 mm 102 0600 0700  0100  1.000,00 € 4
600 x 800 mm 102 0600 0800  0100  1.018,00 € 4
600 x 900 mm 102 0600 0900  0100  1.046,00 € 4
600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0100  1.075,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0100  1.023,00 € 4
700 x 700 mm 102 0700 0700  0100  1.041,00 € 4
700 x 800 mm 102 0700 0800  0100  1.060,00 € 4
700 x 900 mm 102 0700 0900  0100  1.090,00 € 4
700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0100  1.120,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0100  1.063,00 € 4
800 x 700 mm 102 0800 0700  0100  1.083,00 € 4
800 x 800 mm 102 0800 0800  0100  1.103,00 € 4
800 x 900 mm 102 0800 0900  0100  1.134,00 € 4
800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0100  1.165,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0100  1.108,00 € 4
900 x 700 mm 102 0900 0700  0100  1.129,00 € 4
900 x 800 mm 102 0900 0800  0100  1.150,00 € 4
900 x 900 mm 102 0900 0900  0100  1.182,00 € 4
900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0100  1.214,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0100  1.153,00 € 4
1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0100  1.175,00 € 4
1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0100  1.197,00 € 4
1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0100  1.230,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0100  1.263,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0100  1.253,00 € 4
1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0100  1.276,00 € 4
1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0100  1.299,00 € 4
1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0100  1.333,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0100  1.367,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0100  1.354,00 € 4
1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0100  1.378,00 € 4
1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0100  1.402,00 € 4
1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0100  1.437,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0100  1.472,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0100  1.417,00 € 4
1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0100  1.443,00 € 4
1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0100  1.468,00 € 4
1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0100  1.504,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0100  1.540,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0100  1.481,00 € 4
1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0100  1.507,00 € 4
1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0100  1.534,00 € 4
1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0100  1.571,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0100  1.608,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0100  1.539,00 € 4
1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0100  1.566,00 € 4
1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0100  1.594,00 € 4
1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0100  1.632,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0100  1.671,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0100  1.596,00 € 4
1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0100  1.625,00 € 4
1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0100  1.654,00 € 4
1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0100  1.693,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0100  1.733,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0100  1.661,00 € 4
1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0100  1.691,00 € 4
1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0100  1.720,00 € 4
1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0100  1.761,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0100  1.802,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0100  1.726,00 € 4
1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0100  1.757,00 € 4
1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0100  1.787,00 € 4
1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0100  1.829,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0100  1.871,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0100  1.778,00 € 4
1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0100  1.809,00 € 4
1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0100  1.841,00 € 4
1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0100  1.884,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0100  1.927,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0100  1.829,00 € 4
2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0100  1.862,00 € 4
2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0100  1.895,00 € 4
2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0100  1.940,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0100  1.984,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 200+
emco miroir lumineux MI 200+

emco spiegel MI 200+06

Spiegel MI 200+ met LED-verlichting, acryl lichtluifel en touch 
bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar.
Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-
ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 200+ avec miroir acrylique  
et panneau de commande tactile.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 
lumière (2.700 à 6.500 K)  
réglable en trois niveaux ou en continu.  
Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 
réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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emco spiegel MI 200+
emco miroir lumineux MI 200+

emco spiegel MI 200+ 07

400 x 600 mm 102 0400 0600  0300  1.303,00 € 4
400 x 700 mm 102 0400 0700  0300  1.318,00 € 4
400 x 800 mm 102 0400 0800  0300  1.334,00 € 4
400 x 900 mm 102 0400 0900  0300  1.360,00 € 4
400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0300  1.387,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0300  1.322,00 € 4
500 x 700 mm 102 0500 0700  0300  1.339,00 € 4
500 x 800 mm 102 0500 0800  0300  1.355,00 € 4
500 x 900 mm 102 0500 0900  0300  1.383,00 € 4
500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0300  1.411,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0300  1.342,00 € 4
600 x 700 mm 102 0600 0700  0300  1.359,00 € 4
600 x 800 mm 102 0600 0800  0300  1.377,00 € 4
600 x 900 mm 102 0600 0900  0300  1.406,00 € 4
600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0300  1.435,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0300  1.386,00 € 4
700 x 700 mm 102 0700 0700  0300  1.405,00 € 4
700 x 800 mm 102 0700 0800  0300  1.424,00 € 4
700 x 900 mm 102 0700 0900  0300  1.454,00 € 4
700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0300  1.484,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0300  1.431,00 € 4
800 x 700 mm 102 0800 0700  0300  1.451,00 € 4
800 x 800 mm 102 0800 0800  0300  1.470,00 € 4
800 x 900 mm 102 0800 0900  0300  1.501,00 € 4
800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0300  1.532,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0300  1.482,00 € 4
900 x 700 mm 102 0900 0700  0300  1.503,00 € 4
900 x 800 mm 102 0900 0800  0300  1.524,00 € 4
900 x 900 mm 102 0900 0900  0300  1.556,00 € 4
900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0300  1.588,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0300  1.534,00 € 4
1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0300  1.555,00 € 4
1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0300  1.577,00 € 4
1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0300  1.610,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0300  1.643,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0300  1.729,00 € 4
1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0300  1.755,00 € 4
1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0300  1.780,00 € 4
1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0300  1.814,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0300  1.849,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0300  1.925,00 € 4
1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0300  1.954,00 € 4
1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0300  1.984,00 € 4
1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0300  2.019,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0300  2.054,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0300  1.996,00 € 4
1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0300  2.027,00 € 4
1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0300  2.057,00 € 4
1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0300  2.093,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0300  2.129,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0300  2.068,00 € 4
1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0300  2.099,00 € 4
1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0300  2.131,00 € 4
1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0300  2.168,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0300  2.205,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0300  2.155,00 € 4
1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0300  2.185,00 € 4
1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0300  2.215,00 € 4
1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0300  2.253,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0300  2.292,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0300  2.242,00 € 4
1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0300  2.270,00 € 4
1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0300  2.299,00 € 4
1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0300  2.338,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0300  2.378,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0300  2.314,00 € 4
1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0300  2.344,00 € 4
1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0300  2.373,00 € 4
1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0300  2.414,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0300  2.455,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0300  2.387,00 € 4
1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0300  2.418,00 € 4
1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0300  2.448,00 € 4
1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0300  2.490,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0300  2.532,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0300  2.447,00 € 4
1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0300  2.478,00 € 4
1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0300  2.510,00 € 4
1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0300  2.553,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0300  2.596,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0300  2.506,00 € 4
2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0300  2.539,00 € 4
2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0300  2.572,00 € 4
2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0300  2.617,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0300  2.661,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 210
emco miroir lumineux MI 210

emco spiegel MI 21008
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Touch-Sensor

Spiegel MI 210 met LED-verlichting, horizontale lichtuitsparing 
bovenaan en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

LED illuminated mirror MI 210 with horizontal light cut-out at 
the top (25 mm) and concealed sensor switch bottom right.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 210
emco miroir lumineux MI 210

emco spiegel MI 210 09

400 x 600 mm 103 0400 0600  0100  777,00 € 4
400 x 700 mm 103 0400 0700  0100  796,00 € 4
400 x 800 mm 103 0400 0800  0100  815,00 € 4
400 x 900 mm 103 0400 0900  0100  845,00 € 4
400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0100  875,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0100  795,00 € 4
500 x 700 mm 103 0500 0700  0100  815,00 € 4
500 x 800 mm 103 0500 0800  0100  835,00 € 4
500 x 900 mm 103 0500 0900  0100  866,00 € 4
500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0100  897,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0100  813,00 € 4
600 x 700 mm 103 0600 0700  0100  834,00 € 4
600 x 800 mm 103 0600 0800  0100  855,00 € 4
600 x 900 mm 103 0600 0900  0100  887,00 € 4
600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0100  919,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0100  841,00 € 4
700 x 700 mm 103 0700 0700  0100  863,00 € 4
700 x 800 mm 103 0700 0800  0100  885,00 € 4
700 x 900 mm 103 0700 0900  0100  918,00 € 4
700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0100  952,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0100  870,00 € 4
800 x 700 mm 103 0800 0700  0100  893,00 € 4

800 x 800 mm 103 0800 0800  0100  916,00 € 4

800 x 900 mm 103 0800 0900  0100  950,00 € 4
800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0100  984,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0100  901,00 € 4
900 x 700 mm 103 0900 0700  0100  925,00 € 4
900 x 800 mm 103 0900 0800  0100  949,00 € 4
900 x 900 mm 103 0900 0900  0100  984,00 € 4
900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0100  1.019,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0100  932,00 € 4
1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0100  957,00 € 4
1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0100  982,00 € 4
1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0100  1.018,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0100  1.054,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0100  1.018,00 € 4
1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0100  1.044,00 € 4
1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0100  1.070,00 € 4
1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0100  1.107,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0100  1.144,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0100  1.104,00 € 4
1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0100  1.131,00 € 4
1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0100  1.158,00 € 4
1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0100  1.197,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0100  1.235,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0100  1.153,00 € 4
1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0100  1.181,00 € 4
1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0100  1.210,00 € 4
1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0100  1.249,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0100  1.288,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0100  1.202,00 € 4
1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0100  1.231,00 € 4
1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0100  1.261,00 € 4
1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0100  1.301,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0100  1.342,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0100  1.245,00 € 4
1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0100  1.276,00 € 4
1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0100  1.307,00 € 4
1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0100  1.348,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0100  1.390,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0100  1.289,00 € 4
1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0100  1.321,00 € 4
1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0100  1.353,00 € 4
1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0100  1.396,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0100  1.438,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0100  1.338,00 € 4
1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0100  1.370,00 € 4
1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0100  1.403,00 € 4
1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0100  1.447,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0100  1.491,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0100  1.386,00 € 4
1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0100  1.420,00 € 4
1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0100  1.454,00 € 4
1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0100  1.499,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0100  1.544,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0100  1.423,00 € 4
1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0100  1.458,00 € 4
1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0100  1.493,00 € 4
1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0100  1.539,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0100  1.585,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0100  1.459,00 € 4
2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0100  1.495,00 € 4
2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0100  1.532,00 € 4
2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0100  1.579,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0100  1.627,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲

⊲ ⊲
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Spiegel MI 210+ met LED-verlichting, horizontale lichtuitspa-
ring bovenaan en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 
geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 
       

Miroir lumineux LED MI 210+ avec découpe lumineuse horizon-
tale en haut (25 mm) et panneau de commande tactile.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 
lumière (2.700 à 6.500 K)  
réglable en trois niveaux ou en continu. Film chauffant antibuée 
et fonction de mémoire (le dernier réglage de l‘éclairage est 
enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 

emco spiegel MI 210+
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400 x 700 mm 103 0400 0700  0300  1.136,00 € 4
400 x 800 mm 103 0400 0800  0300  1.155,00 € 4
400 x 900 mm 103 0400 0900  0300  1.184,00 € 4
400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0300  1.214,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0300  1.138,00 € 4
500 x 700 mm 103 0500 0700  0300  1.157,00 € 4
500 x 800 mm 103 0500 0800  0300  1.177,00 € 4
500 x 900 mm 103 0500 0900  0300  1.208,00 € 4
500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0300  1.239,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0300  1.158,00 € 4
600 x 700 mm 103 0600 0700  0300  1.179,00 € 4
600 x 800 mm 103 0600 0800  0300  1.200,00 € 4
600 x 900 mm 103 0600 0900  0300  1.232,00 € 4
600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0300  1.264,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0300  1.190,00 € 4
700 x 700 mm 103 0700 0700  0300  1.212,00 € 4
700 x 800 mm 103 0700 0800  0300  1.234,00 € 4
700 x 900 mm 103 0700 0900  0300  1.267,00 € 4
700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0300  1.300,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0300  1.223,00 € 4
800 x 700 mm 103 0800 0700  0300  1.246,00 € 4
800 x 800 mm 103 0800 0800  0300  1.268,00 € 4
800 x 900 mm 103 0800 0900  0300  1.303,00 € 4
800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0300  1.337,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0300  1.259,00 € 4
900 x 700 mm 103 0900 0700  0300  1.283,00 € 4
900 x 800 mm 103 0900 0800  0300  1.307,00 € 4
900 x 900 mm 103 0900 0900  0300  1.342,00 € 4
900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0300  1.378,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0300  1.296,00 € 4
1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0300  1.321,00 € 4
1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0300  1.346,00 € 4
1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0300  1.382,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0300  1.419,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0300  1.477,00 € 4
1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0300  1.506,00 € 4
1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0300  1.535,00 € 4
1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0300  1.572,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0300  1.609,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0300  1.658,00 € 4
1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0300  1.691,00 € 4
1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0300  1.724,00 € 4
1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0300  1.762,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0300  1.800,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0300  1.714,00 € 4
1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0300  1.748,00 € 4
1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0300  1.782,00 € 4
1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0300  1.821,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0300  1.861,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0300  1.771,00 € 4
1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0300  1.805,00 € 4
1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0300  1.840,00 € 4
1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0300  1.881,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0300  1.921,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0300  1.827,00 € 4
1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0300  1.860,00 € 4
1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0300  1.894,00 € 4
1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0300  1.935,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0300  1.977,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0300  1.884,00 € 4
1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0300  1.916,00 € 4
1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0300  1.947,00 € 4
1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0300  1.990,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0300  2.033,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0300  1.956,00 € 4
1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0300  1.989,00 € 4
1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0300  2.021,00 € 4
1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0300  2.065,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0300  2.109,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0300  2.028,00 € 4
1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0300  2.062,00 € 4
1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0300  2.095,00 € 4
1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0300  2.140,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0300  2.185,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0300  2.072,00 € 4
1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0300  2.107,00 € 4
1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0300  2.142,00 € 4
1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0300  2.189,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0300  2.235,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0300  2.116,00 € 4
2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0300  2.153,00 € 4
2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0300  2.189,00 € 4
2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0300  2.237,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0300  2.284,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

Spiegel MI 220 met LED-verlichting, 3 lichtuitsparingen (boven, 
rechts en links) en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 220 avec trois découpes lumineuses en 
haut, à droite et à gauche et interrupteur à capteur dissimulé 
en bas à droite..
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 

emco spiegel MI 220



emco spiegel MI 220
emco miroir lumineux MI 220

13

500 x 600 mm 104 0500 0600  0100  1.266,00 € 4
500 x 700 mm 104 0500 0700  0100  1.300,00 € 4
500 x 800 mm 104 0500 0800  0100  1.334,00 € 4
500 x 900 mm 104 0500 0900  0100  1.382,00 € 4
500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0100  1.430,00 € 4

600 x 600 mm 104 0600 0600  0100  1.281,00 € 4
600 x 700 mm 104 0600 0700  0100  1.316,00 € 4
600 x 800 mm 104 0600 0800  0100  1.351,00 € 4
600 x 900 mm 104 0600 0900  0100  1.400,00 € 4
600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0100  1.450,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0100  1.309,00 € 4
700 x 700 mm 104 0700 0700  0100  1.345,00 € 4
700 x 800 mm 104 0700 0800  0100  1.381,00 € 4
700 x 900 mm 104 0700 0900  0100  1.431,00 € 4
700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0100  1.482,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0100  1.337,00 € 4
800 x 700 mm 104 0800 0700  0100  1.374,00 € 4
800 x 800 mm 104 0800 0800  0100  1.411,00 € 4
800 x 900 mm 104 0800 0900  0100  1.462,00 € 4
800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0100  1.514,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0100  1.367,00 € 4
900 x 700 mm 104 0900 0700  0100  1.405,00 € 4
900 x 800 mm 104 0900 0800  0100  1.443,00 € 4
900 x 900 mm 104 0900 0900  0100  1.496,00 € 4
900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0100  1.548,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0100  1.398,00 € 4
1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0100  1.437,00 € 4
1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0100  1.476,00 € 4
1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0100  1.529,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0100  1.583,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0100  1.499,00 € 4
1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0100  1.540,00 € 4
1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0100  1.580,00 € 4
1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0100  1.635,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0100  1.689,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0100  1.601,00 € 4
1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0100  1.643,00 € 4
1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0100  1.684,00 € 4
1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0100  1.740,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0100  1.795,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0100  1.650,00 € 4
1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0100  1.693,00 € 4
1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0100  1.736,00 € 4
1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0100  1.800,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0100  1.865,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0100  1.699,00 € 4
1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0100  1.743,00 € 4
1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0100  1.787,00 € 4
1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0100  1.860,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0100  1.934,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0100  1.743,00 € 4
1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0100  1.788,00 € 4
1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0100  1.833,00 € 4
1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0100  1.908,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0100  1.983,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0100  1.787,00 € 4
1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0100  1.833,00 € 4
1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0100  1.879,00 € 4
1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0100  1.955,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0100  2.031,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0100  1.836,00 € 4
1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0100  1.891,00 € 4
1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0100  1.945,00 € 4
1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0100  2.015,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0100  2.084,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0100  1.884,00 € 4
1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0100  1.948,00 € 4
1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0100  2.012,00 € 4
1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0100  2.074,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0100  2.137,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0100  1.921,00 € 4
1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0100  1.986,00 € 4
1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0100  2.051,00 € 4
1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0100  2.115,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0100  2.178,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0100  1.957,00 € 4
2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0100  2.023,00 € 4
2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0100  2.090,00 € 4
2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0100  2.155,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0100  2.220,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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emco spiegel MI 220+

Spiegel MI 220+ met LED-verlichting, 3 lichtuitsparingen 
(boven, rechts en links) en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 
geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 220+ avec trois découpes lumineuses 
en haut, à droite et à gauche et panneau de commande tactile.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de 
la lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en 
continu.  
Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 
réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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500 x 800 mm 104 0500 0800  0300  1.658,00 € 4
500 x 900 mm 104 0500 0900  0300  1.707,00 € 4
500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0300  1.755,00 € 4

600 x 700 mm 104 0600 0700  0300  1.648,00 € 4
600 x 800 mm 104 0600 0800  0300  1.691,00 € 4
600 x 900 mm 104 0600 0900  0300  1.740,00 € 4
600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0300  1.789,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0300  1.637,00 € 4
700 x 700 mm 104 0700 0700  0300  1.681,00 € 4
700 x 800 mm 104 0700 0800  0300  1.725,00 € 4
700 x 900 mm 104 0700 0900  0300  1.784,00 € 4
700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0300  1.844,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0300  1.668,00 € 4
800 x 700 mm 104 0800 0700  0300  1.713,00 € 4
800 x 800 mm 104 0800 0800  0300  1.758,00 € 4
800 x 900 mm 104 0800 0900  0300  1.828,00 € 4
800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0300  1.898,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0300  1.712,00 € 4
900 x 700 mm 104 0900 0700  0300  1.764,00 € 4
900 x 800 mm 104 0900 0800  0300  1.815,00 € 4
900 x 900 mm 104 0900 0900  0300  1.877,00 € 4
900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0300  1.939,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0300  1.757,00 € 4
1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0300  1.815,00 € 4
1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0300  1.873,00 € 4
1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0300  1.926,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0300  1.979,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0300  1.874,00 € 4
1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0300  1.956,00 € 4
1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0300  2.039,00 € 4
1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0300  2.110,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0300  2.181,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0300  1.991,00 € 4
1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0300  2.098,00 € 4
1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0300  2.205,00 € 4
1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0300  2.294,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0300  2.382,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0300  2.129,00 € 4
1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0300  2.213,00 € 4
1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0300  2.297,00 € 4
1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0300  2.372,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0300  2.448,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0300  2.267,00 € 4
1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0300  2.328,00 € 4
1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0300  2.388,00 € 4
1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0300  2.451,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0300  2.514,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0300  2.335,00 € 4
1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0300  2.388,00 € 4
1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0300  2.441,00 € 4
1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0300  2.506,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0300  2.570,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0300  2.403,00 € 4
1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0300  2.449,00 € 4
1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0300  2.495,00 € 4
1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0300  2.561,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0300  2.626,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0300  2.460,00 € 4
1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0300  2.509,00 € 4
1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0300  2.559,00 € 4
1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0300  2.622,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0300  2.686,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0300  2.516,00 € 4
1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0300  2.569,00 € 4
1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0300  2.622,00 € 4
1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0300  2.684,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0300  2.746,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0300  2.560,00 € 4
1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0300  2.614,00 € 4
1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0300  2.668,00 € 4
1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0300  2.732,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0300  2.796,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0300  2.604,00 € 4
2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0300  2.659,00 € 4
2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0300  2.715,00 € 4
2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0300  2.780,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0300  2.845,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

Spiegel MI 230 met LED-verlichting, rondom lichtuitsparingen 
en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 230 avec découpe lumineuse périphé-
rique et interrupteur à capteur dissimulé en bas à droite.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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500 x 600 mm 105 0500 0600  0100  1.392,00 € 4
500 x 700 mm 105 0500 0700  0100  1.427,00 € 4
500 x 800 mm 105 0500 0800  0100  1.462,00 € 4
500 x 900 mm 105 0500 0900  0100  1.511,00 € 4
500 x 1.000 mm 105 0500 1000  0100  1.559,00 € 4

600 x 600 mm 105 0600 0600  0100  1.413,00 € 4
600 x 700 mm 105 0600 0700  0100  1.449,00 € 4
600 x 800 mm 105 0600 0800  0100  1.485,00 € 4
600 x 900 mm 105 0600 0900  0100  1.535,00 € 4
600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0100  1.585,00 € 4

700 x 600 mm 105 0700 0600  0100  1.448,00 € 4
700 x 700 mm 105 0700 0700  0100  1.485,00 € 4
700 x 800 mm 105 0700 0800  0100  1.523,00 € 4
700 x 900 mm 105 0700 0900  0100  1.581,00 € 4
700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0100  1.640,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0100  1.484,00 € 4
800 x 700 mm 105 0800 0700  0100  1.522,00 € 4
800 x 800 mm 105 0800 0800  0100  1.560,00 € 4
800 x 900 mm 105 0800 0900  0100  1.628,00 € 4
800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0100  1.696,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0100  1.523,00 € 4
900 x 700 mm 105 0900 0700  0100  1.570,00 € 4
900 x 800 mm 105 0900 0800  0100  1.617,00 € 4
900 x 900 mm 105 0900 0900  0100  1.678,00 € 4
900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0100  1.739,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0100  1.562,00 € 4
1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0100  1.619,00 € 4
1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0100  1.675,00 € 4
1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0100  1.729,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0100  1.783,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0100  1.690,00 € 4
1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0100  1.740,00 € 4
1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0100  1.789,00 € 4
1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0100  1.844,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0100  1.899,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0100  1.818,00 € 4
1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0100  1.861,00 € 4
1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0100  1.904,00 € 4
1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0100  1.960,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0100  2.016,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0100  1.877,00 € 4
1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0100  1.921,00 € 4
1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0100  1.965,00 € 4
1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0100  2.022,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0100  2.079,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0100  1.936,00 € 4
1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0100  1.981,00 € 4
1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0100  2.026,00 € 4
1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0100  2.084,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0100  2.142,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0100  1.991,00 € 4
1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0100  2.036,00 € 4
1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0100  2.082,00 € 4
1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0100  2.142,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0100  2.201,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0100  2.045,00 € 4
1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0100  2.092,00 € 4
1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0100  2.139,00 € 4
1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0100  2.200,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0100  2.260,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0100  2.103,00 € 4
1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0100  2.151,00 € 4
1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0100  2.199,00 € 4
1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0100  2.261,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0100  2.323,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0100  2.162,00 € 4
1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0100  2.211,00 € 4
1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0100  2.259,00 € 4
1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0100  2.322,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0100  2.385,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0100  2.209,00 € 4
1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0100  2.259,00 € 4
1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0100  2.310,00 € 4
1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0100  2.374,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0100  2.438,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0100  2.256,00 € 4
2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0100  2.308,00 € 4
2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0100  2.360,00 € 4
2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0100  2.425,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0100  2.490,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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Spiegel MI 230+ met LED-verlichting, rondom lichtuitsparingen 
en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 3 
touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. 
Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 
- 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelver-
warming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt 
opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 
 

Miroir lumineux LED MI 230+ avec découpe lumineuse périphé-
rique et panneau de commande tactile.
Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Contrôle progres-
sif de la lumière par trois capteurs tactiles dans la surface du 
miroir, avec les fonctions suivantes : allumage et extinction, 
luminosité et couleur de la lumière (2 700 à 6 500 K) réglables 
en trois étapes ou en continu.  
Film chauffant antibuée et fonction mémoire (le dernier réglage 
de la lumière est mémorisé et rappelé). 

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 

25

20

125125 46

emco spiegel MI 230+
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600 x 800 mm 105 0600 0800  0400  1.720,00 € 4
600 x 900 mm 105 0600 0900  0400  1.769,00 € 4
600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0400  1.819,00 € 4

700 x 700 mm 105 0700 0700  0400  1.684,00 € 4
700 x 800 mm 105 0700 0800  0400  1.768,00 € 4
700 x 900 mm 105 0700 0900  0400  1.827,00 € 4
700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0400  1.886,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0400  1.718,00 € 4
800 x 700 mm 105 0800 0700  0400  1.767,00 € 4
800 x 800 mm 105 0800 0800  0400  1.816,00 € 4
800 x 900 mm 105 0800 0900  0400  1.884,00 € 4
800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0400  1.952,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0400  1.757,00 € 4
900 x 700 mm 105 0900 0700  0400  1.815,00 € 4
900 x 800 mm 105 0900 0800  0400  1.873,00 € 4
900 x 900 mm 105 0900 0900  0400  1.934,00 € 4
900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0400  1.995,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0400  1.797,00 € 4
1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0400  1.864,00 € 4
1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0400  1.931,00 € 4
1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0400  1.985,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0400  2.039,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0400  2.008,00 € 4
1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0400  2.073,00 € 4
1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0400  2.139,00 € 4
1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0400  2.194,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0400  2.249,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0400  2.219,00 € 4
1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0400  2.283,00 € 4
1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0400  2.347,00 € 4
1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0400  2.403,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0400  2.459,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0400  2.278,00 € 4
1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0400  2.340,00 € 4
1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0400  2.403,00 € 4
1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0400  2.463,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0400  2.523,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0400  2.336,00 € 4
1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0400  2.398,00 € 4
1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0400  2.459,00 € 4
1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0400  2.522,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0400  2.586,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0400  2.391,00 € 4
1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0400  2.456,00 € 4
1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0400  2.521,00 € 4
1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0400  2.583,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0400  2.645,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0400  2.445,00 € 4
1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0400  2.514,00 € 4
1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0400  2.583,00 € 4
1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0400  2.643,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0400  2.704,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0400  2.504,00 € 4
1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0400  2.573,00 € 4
1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0400  2.643,00 € 4
1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0400  2.705,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0400  2.766,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0400  2.562,00 € 4
1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0400  2.633,00 € 4
1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0400  2.703,00 € 4
1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0400  2.766,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0400  2.829,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0400  2.609,00 € 4
1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0400  2.681,00 € 4
1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0400  2.753,00 € 4
1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0400  2.817,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0400  2.881,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0400  2.657,00 € 4
2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0400  2.730,00 € 4
2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0400  2.803,00 € 4
2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0400  2.869,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0400  2.934,00 € 4

 

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor
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Ø 310, 450, 600

Spiegel MI 240 met LED-verlichting, 1 of 2 ronde lichtuitsparin-
gen en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

Spiegel MI 240+ met LED-verlichting, 1 of 2 ronde lichtuitsparin-
gen en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Geheugenfunctie (de 
laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 240 avec une ou deux découpes lu-
mineuses rondes et interrupteur à capteur dissimulé en bas à 
droite.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire.

Miroir lumineux LED MI 240+ avec une ou deux découpes lumi-
neuses rondes et panneau de commande tactile.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de 
la lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en 
continu. Fonction de mémoire (le dernier réglage de l‘éclairage 
est enregistré).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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MI 240

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0100  925,00 € 4
600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0100  989,00 € 4
800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0100  1.062,00 € 4
1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0100  1.111,00 € 4
1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0100  1.183,00 € 4

     met 2 lichtuitsparingen
    avec 2 découpes de lumière

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0100 1.756,00 € 4

MI 240+

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0200  971,00 € 4
600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0200  1.030,00 € 4
800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0200  1.111,00 € 4
1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0200  1.171,00 € 4
1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0200  1.243,00 € 4

     met 2 lichtuitsparingen
    avec 2 découpes de lumière

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0200 1.859,00 € 4

Maat Dim. (BxH)         Art.-Nr. PG

Maat Dim. (BxH)         Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

Spiegel MI 250 met LED-verlichting, brede doorlopende 
lichtuitsparing bovenaan en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 250 avec large découpe lumineuse 
continue en haut et interrupteur à capteur dissimulé en bas à 
droite.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimulé 
avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité réglable 
en continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur 
trois niveaux. Fonction de mémoire.

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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400 x 600 mm 107 0400 0600  0100  936,00 € 4
400 x 700 mm 107 0400 0700  0100  954,00 € 4
400 x 800 mm 107 0400 0800  0100  973,00 € 4
400 x 900 mm 107 0400 0900  0100  1.003,00 € 4
400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0100  1.032,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0100  950,00 € 4
500 x 700 mm 107 0500 0700  0100  970,00 € 4
500 x 800 mm 107 0500 0800  0100  989,00 € 4
500 x 900 mm 107 0500 0900  0100  1.020,00 € 4
500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0100  1.051,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0100  965,00 € 4
600 x 700 mm 107 0600 0700  0100  985,00 € 4
600 x 800 mm 107 0600 0800  0100  1.006,00 € 4
600 x 900 mm 107 0600 0900  0100  1.038,00 € 4
600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0100  1.070,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0100  985,00 € 4
700 x 700 mm 107 0700 0700  0100  1.006,00 € 4
700 x 800 mm 107 0700 0800  0100  1.028,00 € 4
700 x 900 mm 107 0700 0900  0100  1.061,00 € 4
700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0100  1.094,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0100  1.005,00 € 4
800 x 700 mm 107 0800 0700  0100  1.028,00 € 4
800 x 800 mm 107 0800 0800  0100  1.050,00 € 4
800 x 900 mm 107 0800 0900  0100  1.085,00 € 4
800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0100  1.119,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0100  1.031,00 € 4
900 x 700 mm 107 0900 0700  0100  1.055,00 € 4
900 x 800 mm 107 0900 0800  0100  1.079,00 € 4
900 x 900 mm 107 0900 0900  0100  1.114,00 € 4
900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0100  1.149,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0100  1.057,00 € 4
1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0100  1.082,00 € 4
1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0100  1.107,00 € 4
1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0100  1.143,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0100  1.179,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0100  1.140,00 € 4
1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0100  1.166,00 € 4
1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0100  1.191,00 € 4
1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0100  1.229,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0100  1.266,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0100  1.222,00 € 4
1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0100  1.249,00 € 4
1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0100  1.276,00 € 4
1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0100  1.314,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0100  1.352,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0100  1.268,00 € 4
1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0100  1.296,00 € 4
1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0100  1.325,00 € 4
1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0100  1.364,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0100  1.403,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0100  1.315,00 € 4
1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0100  1.344,00 € 4
1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0100  1.373,00 € 4
1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0100  1.414,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0100  1.454,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0100  1.355,00 € 4
1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0100  1.385,00 € 4
1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0100  1.416,00 € 4
1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0100  1.457,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0100  1.499,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0100  1.395,00 € 4
1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0100  1.427,00 € 4
1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0100  1.458,00 € 4
1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0100  1.501,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0100  1.544,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0100  1.443,00 € 4
1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0100  1.475,00 € 4
1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0100  1.508,00 € 4
1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0100  1.552,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0100  1.596,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0100  1.491,00 € 4
1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0100  1.524,00 € 4
1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0100  1.557,00 € 4
1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0100  1.602,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0100  1.647,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0100  1.524,00 € 4
1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0100  1.559,00 € 4
1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0100  1.593,00 € 4
1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0100  1.640,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0100  1.686,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0100  1.557,00 € 4
2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0100  1.593,00 € 4
2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0100  1.630,00 € 4
2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0100  1.677,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0100  1.724,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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60

2121 46

Spiegel MI 250+ met LED-verlichting, brede doorlopende lich-
tuitsparing bovenaan en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 
geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 250+ avec large découpe lumineuse 
continue en haut et panneau de commande tactile.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Éclairage indirect 
du plan de toilette en bas. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 
lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-
tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 
réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 



emco spiegel MI 250+
emco miroir lumineux MI 250+
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400 x 700 mm 107 0400 0700  0300  1.265,00 € 4
400 x 800 mm 107 0400 0800  0300  1.282,00 € 4
400 x 900 mm 107 0400 0900  0300  1.312,00 € 4
400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0300  1.342,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0300  1.269,00 € 4
500 x 700 mm 107 0500 0700  0300  1.292,00 € 4
500 x 800 mm 107 0500 0800  0300  1.315,00 € 4
500 x 900 mm 107 0500 0900  0300  1.347,00 € 4
500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0300  1.379,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0300  1.290,00 € 4
600 x 700 mm 107 0600 0700  0300  1.319,00 € 4
600 x 800 mm 107 0600 0800  0300  1.348,00 € 4
600 x 900 mm 107 0600 0900  0300  1.382,00 € 4
600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0300  1.417,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0300  1.324,00 € 4
700 x 700 mm 107 0700 0700  0300  1.351,00 € 4
700 x 800 mm 107 0700 0800  0300  1.378,00 € 4
700 x 900 mm 107 0700 0900  0300  1.413,00 € 4
700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0300  1.447,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0300  1.359,00 € 4
800 x 700 mm 107 0800 0700  0300  1.384,00 € 4
800 x 800 mm 107 0800 0800  0300  1.409,00 € 4
800 x 900 mm 107 0800 0900  0300  1.443,00 € 4
800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0300  1.477,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0300  1.391,00 € 4
900 x 700 mm 107 0900 0700  0300  1.417,00 € 4
900 x 800 mm 107 0900 0800  0300  1.443,00 € 4
900 x 900 mm 107 0900 0900  0300  1.478,00 € 4
900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0300  1.514,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0300  1.423,00 € 4
1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0300  1.450,00 € 4
1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0300  1.478,00 € 4
1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0300  1.514,00 € 4
1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0300  1.550,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0300  1.604,00 € 4
1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0300  1.634,00 € 4
1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0300  1.663,00 € 4
1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0300  1.700,00 € 4
1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0300  1.738,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0300  1.785,00 € 4
1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0300  1.817,00 € 4
1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0300  1.849,00 € 4
1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0300  1.887,00 € 4
1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0300  1.925,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0300  1.838,00 € 4
1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0300  1.871,00 € 4
1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0300  1.905,00 € 4
1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0300  1.944,00 € 4
1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0300  1.983,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0300  1.892,00 € 4
1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0300  1.926,00 € 4
1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0300  1.960,00 € 4
1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0300  2.001,00 € 4
1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0300  2.041,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0300  1.960,00 € 4
1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0300  1.993,00 € 4
1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0300  2.026,00 € 4
1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0300  2.068,00 € 4
1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0300  2.109,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0300  2.029,00 € 4
1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0300  2.061,00 € 4
1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0300  2.092,00 € 4
1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0300  2.135,00 € 4
1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0300  2.178,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0300  2.085,00 € 4
1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0300  2.117,00 € 4
1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0300  2.149,00 € 4
1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0300  2.193,00 € 4
1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0300  2.237,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0300  2.140,00 € 4
1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0300  2.173,00 € 4
1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0300  2.207,00 € 4
1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0300  2.251,00 € 4
1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0300  2.296,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0300  2.181,00 € 4
1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0300  2.216,00 € 4
1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0300  2.251,00 € 4
1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0300  2.297,00 € 4
1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0300  2.343,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0300  2.223,00 € 4
2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0300  2.259,00 € 4
2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0300  2.295,00 € 4
2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0300  2.342,00 € 4
2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0300  2.390,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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600 x 800 mm 108 0600 0800  0400  2.570,00 € 4
700 x 1.000 mm 108 0700 1000  0400  2.783,00 € 4
1.000 x 700 mm 108 1000 0700  0400  2.783,00 € 4
1.300 x 800 mm 108 1300 0800  0400  3.987,00 € 4
1.600 x 800 mm 108 1600 0800  0400  4.420,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG

emco spiegel MI 300+
emco miroir lumineux MI 300+
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Spiegel MI 300+ met LED-verlichting, lichtuitsparing rondom, 
acryl lichtgeleidingsplaat en touch bedieningspaneel.
Zijdelingse lichtuistraling door acryl lichtgeleidingsplaat. 
Lichtregeling via 3 touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het 
spiegeloppervlak. Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en 
lichtkleur (2.700 - 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. 
Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-
ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van min. 400 x 400 mm tot max. 1600 x 1000 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 300+ avec découpe lumineuse périphé-
rique (plaque de guidage de lumière en acrylique) et panneau 
de commande tactile.
Diffusion latérale de la lumière grâce à une plaque de guidage 
de lumière en acrylique. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 
lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-
tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 
réglage de la lumière est enregistré et rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 1.600 x 1.000 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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Spiegel MI 310+ met LED-verlichting, lichtuitsparing rondom, 
acryl lichtgeleidingsplaat en touch bedieningspaneel.
Zijdelingse lichtuitstraling door acryl lichtgeleidingsplaat. 
Lichtregeling via 3 touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het 
spiegeloppervlak. Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en 
lichtkleur (2.700 - 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. 
Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-
ling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat.
Van minimaal Ø 400 mm tot max. Ø 1.400 mm, max. 3qm.  
Neem gerust contact met ons op.

Miroir lumineux LED MI 310+ avec découpe lumineuse sur tout 
le pourtour, (guide de lumière acrylique) et panneau de com-
mande tactile.
Diffusion latérale de la lumière grâce à une plaque de guidage 
de lumière en acrylique. Commande de l‘éclairage en continu 
par trois capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les 
fonctions : Allumage et extinction, luminosité et couleur de la 
lumière (2.700 à 6.500 K) réglables sur trois niveaux ou en con-
tinu. Film chauffant antibuée et fonction de mémoire (le dernier 
réglage de la lumière est enregistré et rappelé).

MADE-TO-MEASURE 
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure. De 
min. Ø 400 mm à max. Ø 1,400 mm, max. 3 sqm. N‘hésitez pas 
à nous contacter. 

Ø 800 mm 109 0800 0800  0400  1.746,00 € 4
Ø 900 mm 109 0900 0900  0400  1.834,00 € 4
Ø 1.000 mm 109 1000 1000  0400  1.920,00 € 4
Ø 1.100 mm 109 1100 1100  0400  2.061,00 € 4
Ø 1.200 mm 109 1200 1200  0400  2.224,00 € 4   

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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Ø 700 mm 4413 007 07 1.035,20 € 2
Ø 900 mm 4413 009 09 1.157,10 € 2

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG

emco spiegel ROUND
emco miroir lumineux ROUND
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250
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33
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45
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Spiegel ROUND met LED-verlichting rondom en touch bedie-
ningspaneel.
Wit metalen frame met rondom indirecte LED-verlichting. 
Lichtregeling via 3 touch bedieningstoetsen geïntegreerd in het 
spiegeloppervlak. Functies: In- en uitschakelen, lichtsterkte en 
lichtkleur (2.700 - 6.500 K) traploos of in drie stappen instelbaar. 
Spiegelverwarming en geheugenfunctie (de laatste lichtinstel-
ling wordt opgeslagen).

Miroir à cadre ROUND avec une bande lumineuse LED sur tout 
le pourtour et un panneau de commande tactile.
Cadre métallique blanc avec éclairage LED intérieur. Comman-
de de l‘éclairage en continu par trois capteurs tactiles dans la 
surface du miroir avec les fonctions : Allumage et extinction, 
luminosité et couleur de la lumière (2.700 à 6.500 K) réglables 
sur trois niveaux ou en continu. Fonction de mémoire (le dernier 
réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé).
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Spiegel PURE met LED-verlichting rondom.
Indirecte LED-verlichting, zonder gemateerde rand, z
onder schakelaar. Lichtkleur 4.000 K. IP20.

Miroir lumineux rond à LED PURE  

Miroir lumineux rond à LED PURE
avec bande lumineuse LED sur tout le pourtour.
Surface du miroir sans dépolissage, avec commande de pièce, 
4,000 K, IP 20.

Ø 600 mm 4411 006 06 523,10 € 2
Ø 790 mm 4411 008 08 584,00 € 2
Ø 1.000 mm 4411 010 10 718,10 € 2

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG
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Spiegel PURE+ met LED-verlichting rondom.
Rondom gemateerde rand, zonder schakelaar. 
Lichtkleur 4.000 K. IP20.

Miroir lumineux rond à LED PURE  
avec bande lumineuse LED sur le pourtour.
avec dépolissage de la surface du miroir sur tout le pourtour et  
contrôle de l‘espace, 4,000 K, IP20.

Ø 600 mm 4411 106 06 584,00 € 2
Ø 790 mm 4411 108 08 669,40 € 2
Ø 1.000 mm 4411 110 10 827,80 € 2
Ø 790 mm* 4411 208 08 840,00 € 2
Ø 1.000 mm* 4411 210 10 998,60 € 2

* met verwarmingsfolie 
* avec film chauffant

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG

emco spiegel PURE+30
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Spiegel PURE++ met LED-verlichting rondom en touch 
bedieningspaneel.
Rondom gemateerde rand. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen. IP20.

Miroir lumineux rond à LED PURE++ avec bandeau lumineux 
LED sur tout le pourtour et panneau de commande tactile.
avec dépolissage de la surface du miroir sur tout le pourtour et  
Commande de la lumière par trois capteurs tactiles (marche/
arrêt, luminosité, couleur de lumière), 2.700 - 6.500 K, IP20.

Ø 600 mm 4411 306 06 705,90 € 2
Ø 790 mm 4411 308 08 791,30 € 2
Ø 1.000 mm 4411 310 10 949,80 € 2
Ø 790 mm* 4411 408 08 962,00 € 2
Ø 1.000 mm* 4411 410 10 1.120,50 € 2

* met verwarmingsfolie 
* avec film chauffant

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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450, 600, 790, 1000, 1200, 1300, 1600 mm

350, 500, 700, 900, 1100, 1200, 1500 mm

304, 504, 604, 804 mm (ab from 1300 mm 2 Leuchten lights)
96,5

50

27

943
833
633

590
790
900

Spiegel MEE met 1 of 2 LED lampen aan de bovenzijde. 
Sensorschakelaar aan de rechter zijkant. Functies: In- en 
uitschakelen, lichtkleur 4.000 K. IP44.

miroir lumineux LED MEE  
avec 1 ou 2 lampes LED à poser.
avec interrupteur à capteur (marche/arrêt) sur le  
côté droit, 4,000 K, IP44.

450 x 900 mm 4496 000 01 444,10 € 2
600 x 790 mm 4496 000 02 469,70 € 2
790 x 790 mm 4496 000 03 547,10 € 2
1.000 x 790 mm 4496 000 04 566,40 € 2
1.200 x 790 mm 4496 000 05 656,40 € 2
1.300 x 790 mm* 4496 000 06 727,20 € 2
1.600 x 790 mm* 4496 000 07 843,00 € 2
790 x 590 mm 4496 000 08 482,60 € 2
1.000 x 590 mm 4496 000 09 540,60 € 2
1.200 x 590 mm 4496 000 10 630,80 € 2
1.300 x 590 mm* 4496 000 11 688,50 € 2
1.600 x 590 mm* 4496 000 12 798,00 € 2
* mit 2 Leuchten
* with 2 lights

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG

emco spiegel MEE32
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33,2

450, 600, 700, 800, 1000, 1200, 1400, 1600 mm

150, 300, 400, 500, 700, 900, 1100, 1300 mm

700

45

Spiegel PREMIUM met LED-verlichting, 
lichtuitsparingen links en rechts.
Zonder schakelaar, Lichtkleur 4.000 K. IP20.

miroir lumineux LED PREMIUM  
avec 2 découpes lumineuses verticales.
sans commutateur, 4,000 K, IP20.

450 x 700 mm 4496 000 70 548,10 € 2
600 x 700 mm 4496 000 71 593,10 € 2
700 x 700 mm 4496 000 72 615,70 € 2
800 x 700 mm 4496 000 73 638,00 € 2
1.000 x 700 mm 4496 000 74 743,30 € 2
1.200 x 700 mm 4496 000 75 780,80 € 2
1.400 x 700 mm 4496 000 76 805,20 € 2
1.600 x 700 mm 4496 000 77 843,20 € 2

Maat Dim. (BxH) Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

Spiegel MI 500 met LED-verlichting,  doorlopende lichtuitspa-
ringen links en rechts en verborgen sensorschakelaar.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Lichtregeling via 
verborgen sensorschakelaar (rechtsonder). Functies: In- en 
uitschakelen, lichtsterkte traploos en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
in drie stappen instelbaar.
Geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat. 
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),  
max. 3 m². Neem contact met ons op. 

Miroir lumineux LED MI 500 avec deux découpes lumineuses 
continues à gauche et à droite et interrupteur à capteur 
dissimulé en bas à droite.
Bandeau latéral en aluminium anodisé mat. Commande de 
l‘éclairage en continu par un interrupteur à capteur dissimu-
lé avec les fonctions : Allumage et extinction, luminosité en 
continu et couleur de lumière (2.700 à 6.500 K) réglable sur trois 
niveaux. Fonction de mémoire 
(le dernier réglage de l‘éclairage est enregistré et rappelé  
rappelé).

FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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500 x 606 mm 110 0500 0606  0100  1.030,00 € 4
500 x 706 mm 110 0500 0706  0100  1.079,00 € 4
500 x 806 mm 110 0500 0806  0100  1.127,00 € 4
500 x 906 mm 110 0500 0906  0100  1.164,00 € 4
500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0100  1.202,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0100  1.045,00 € 4
600 x 706 mm 110 0600 0706  0100  1.094,00 € 4
600 x 806 mm 110 0600 0806  0100  1.143,00 € 4
600 x 906 mm 110 0600 0906  0100  1.182,00 € 4
600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0100  1.221,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0100  1.067,00 € 4
700 x 706 mm 110 0700 0706  0100  1.117,00 € 4
700 x 806 mm 110 0700 0806  0100  1.168,00 € 4
700 x 906 mm 110 0700 0906  0100  1.207,00 € 4
700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0100  1.247,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0100  1.089,00 € 4
800 x 706 mm 110 0800 0706  0100  1.140,00 € 4
800 x 806 mm 110 0800 0806  0100  1.192,00 € 4
800 x 906 mm 110 0800 0906  0100  1.233,00 € 4
800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0100  1.273,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0100  1.112,00 € 4
900 x 706 mm 110 0900 0706  0100  1.164,00 € 4
900 x 806 mm 110 0900 0806  0100  1.216,00 € 4
900 x 906 mm 110 0900 0906  0100  1.258,00 € 4
900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0100  1.300,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0100  1.134,00 € 4
1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0100  1.187,00 € 4
1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0100  1.240,00 € 4
1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0100  1.283,00 € 4
1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0100  1.326,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0100  1.210,00 € 4
1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0100  1.264,00 € 4
1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0100  1.319,00 € 4
1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0100  1.363,00 € 4
1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0100  1.407,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0100  1.286,00 € 4
1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0100  1.342,00 € 4
1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0100  1.397,00 € 4
1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0100  1.442,00 € 4
1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0100  1.487,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0100  1.325,00 € 4
1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0100  1.382,00 € 4
1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0100  1.439,00 € 4
1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0100  1.485,00 € 4
1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0100  1.531,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0100  1.365,00 € 4
1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0100  1.422,00 € 4
1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0100  1.480,00 € 4
1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0100  1.527,00 € 4
1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0100  1.575,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0100  1.398,00 € 4
1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0100  1.457,00 € 4
1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0100  1.516,00 € 4
1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0100  1.564,00 € 4
1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0100  1.612,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0100  1.431,00 € 4
1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0100  1.491,00 € 4
1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0100  1.551,00 € 4
1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0100  1.601,00 € 4
1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0100  1.650,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0100  1.470,00 € 4
1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0100  1.531,00 € 4
1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0100  1.592,00 € 4
1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0100  1.642,00 € 4
1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0100  1.693,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0100  1.508,00 € 4
1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0100  1.570,00 € 4
1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0100  1.632,00 € 4
1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0100  1.684,00 € 4
1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0100  1.736,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0100  1.534,00 € 4
1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0100  1.597,00 € 4
1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0100  1.661,00 € 4
1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0100  1.714,00 € 4
1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0100  1.766,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0100  1.560,00 € 4
2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0100  1.624,00 € 4
2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0100  1.689,00 € 4
2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0100  1.743,00 € 4
2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0100  1.797,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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65 6525 25
25 25 46

Spiegel MI 500+ met LED-verlichting, doorlopende lichtuitspa-
ringen links en rechts en touch bedieningspaneel.
Zijkanten van mat geanodiseerd aluminium. Indirecte wastafel-
verlichting aan de onderzijde. Lichtregeling via 3 touch bedie-
ningstoetsen geïntegreerd in het spiegeloppervlak. Functies: 
In- en uitschakelen, lichtsterkte en lichtkleur (2.700 - 6.500 K) 
traploos of in drie stappen instelbaar. Spiegelverwarming en 
geheugenfunctie (de laatste lichtinstelling wordt opgeslagen).

OP MAAT GEMAAKT 
Op aanvraag produceren wij spiegels op maat. 
Van min. 400 x 400 mm tot max. 2600 x 1800 mm (BxH),
max. 3 m². Neem contact met ons op.

Miroir lumineux MI 500+ LED avec deux découpes lumineuses 
continues à gauche et à droite et panneau de commande 
tactile.
Panneau latéral en aluminium anodisé mat. Eclairage indirect 
du lavabo en dessous. Réglage progressif de la lumière par trois 
capteurs tactiles dans la surface du miroir avec les fonctions : 
allumage et extinction, luminosité et couleur de la lumière (2 
700 à 6 500 K) réglables en trois étapes ou en continu.  
Feuille chauffante antibuée et fonction mémoire (le dernier 
réglage de la lumière est enregistré et rappelé). 
 
FABRICATIONS SUR MESURE  
Sur demande, nous fabriquons individuellement sur mesure.  
De min. 400 x 400 mm à max. 2.600 x 1.800 mm (l x h),  
max. 3 m². N‘hésitez pas à nous contacter. 
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500 x 606 mm 110 0500 0606  0300  1.355,00 € 4
500 x 706 mm 110 0500 0706  0300  1.403,00 € 4
500 x 806 mm 110 0500 0806  0300  1.451,00 € 4
500 x 906 mm 110 0500 0906  0300  1.489,00 € 4
500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0300  1.527,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0300  1.368,00 € 4
600 x 706 mm 110 0600 0706  0300  1.426,00 € 4
600 x 806 mm 110 0600 0806  0300  1.483,00 € 4
600 x 906 mm 110 0600 0906  0300  1.522,00 € 4
600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0300  1.561,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0300  1.394,00 € 4
700 x 706 mm 110 0700 0706  0300  1.453,00 € 4
700 x 806 mm 110 0700 0806  0300  1.511,00 € 4
700 x 906 mm 110 0700 0906  0300  1.552,00 € 4
700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0300  1.593,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0300  1.420,00 € 4
800 x 706 mm 110 0800 0706  0300  1.480,00 € 4
800 x 806 mm 110 0800 0806  0300  1.539,00 € 4
800 x 906 mm 110 0800 0906  0300  1.583,00 € 4
800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0300  1.626,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0300  1.457,00 € 4
900 x 706 mm 110 0900 0706  0300  1.514,00 € 4
900 x 806 mm 110 0900 0806  0300  1.572,00 € 4
900 x 906 mm 110 0900 0906  0300  1.615,00 € 4
900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0300  1.658,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0300  1.493,00 € 4
1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0300  1.549,00 € 4
1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0300  1.605,00 € 4
1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0300  1.648,00 € 4
1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0300  1.691,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0300  1.652,00 € 4
1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0300  1.715,00 € 4
1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0300  1.778,00 € 4
1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0300  1.830,00 € 4
1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0300  1.882,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0300  1.811,00 € 4
1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0300  1.882,00 € 4
1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0300  1.952,00 € 4
1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0300  2.013,00 € 4
1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0300  2.074,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0300  1.856,00 € 4
1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0300  1.928,00 € 4
1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0300  2.001,00 € 4
1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0300  2.065,00 € 4
1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0300  2.130,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0300  1.900,00 € 4
1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0300  1.975,00 € 4
1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0300  2.049,00 € 4
1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0300  2.118,00 € 4
1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0300  2.186,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0300  1.958,00 € 4
1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0300  2.033,00 € 4
1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0300  2.108,00 € 4
1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0300  2.170,00 € 4
1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0300  2.231,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0300  2.015,00 € 4
1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0300  2.091,00 € 4
1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0300  2.168,00 € 4
1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0300  2.222,00 € 4
1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0300  2.277,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0300  2.061,00 € 4
1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0300  2.141,00 € 4
1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0300  2.221,00 € 4
1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0300  2.274,00 € 4
1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0300  2.327,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0300  2.108,00 € 4
1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0300  2.191,00 € 4
1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0300  2.274,00 € 4
1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0300  2.326,00 € 4
1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0300  2.377,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0300  2.157,00 € 4
1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0300  2.234,00 € 4
1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0300  2.310,00 € 4
1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0300  2.363,00 € 4
1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0300  2.416,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0300  2.206,00 € 4
2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0300  2.276,00 € 4
2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0300  2.346,00 € 4
2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0300  2.400,00 € 4
2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0300  2.455,00 € 4

Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG Maat Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG
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 Vijf stappen naar uw individuele emco LED spiegel 

1.  Bepaal de basisafmeting van uw spiegel 
 Kies de gewenste afmeting van de spiegel uit de basistabel op pagina 42 / 43 en noteer de prijs.  
 Bij afwijkende afmetingen geldt altijd de eerstvolgende hogere prijs (voor een breedte van 960  
 mm wordt de prijs berekend voor 1.000 mm). Let op de minimale breedte  is 400 mm voor  
 verlichte spiegels. De spiegeldiepte is uniform 46 mm.  
 Maak gerust gebruik van onze maatschetspagina.

 
2.  Selecteer vervolgens de lichtuitsparingen voor directe verlichting

 Specificeer de lengte en het aantal gesatineerde lichtuitsparingen voor directe verlichting  
 (verticaal en/of horizontaal). Om technische redenen de minimumafstanden tot de   
 spiegelranden in acht nemen (zie tekening 1+2). Tel nu de prijzen van de verschillende lengtes  
 uit onderstaande tabel bij elkaar op. Ook hier geldt bij een bij een afwijkende afmeting de  
 eerstvolgende hogere prijs is van toepassing. 

 Tel de prijs van de lichtuitsparing(en) bij de geselecteerde MI STYLE spiegel (pagina 42/43) op. 
 

 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 1.200   mm 
 4 5 6 7 8 9 10 11 12 W 
 358,00  366,00  376,00 386,00  398,00  410,00  424,00  437,00  511,00 € 
 
 1.300 1.400 1.500 1.600 1.700 1.800 1.900 2.000    mm 
 13 14 14 16 17 18 19 20  W 
 524,00  537,00  552,00  564,00  578,00 592,00  607,00  621,00   € 
 
 

3.  Wilt u ook indirecte verlichting in uw spiegel?

 De indirecte verlichting kan boven, onder of boven en onder worden geïntegreerd.  
 Kies ook hier het aantal (1 voor alleen boven of onder en 2 voor boven en onder) en de lengte  
 van de gewenste indirecte verlichting. Bereken de prijs voor de indirecte verlichting met behulp  
 van onderstaande tabel.

 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 1.200   mm 
 4 5 6 7 8 9 10 11 12 W 
 211,00  234,00  239,00  245,00 252,00  259,00  268,00  276,00  344,00 € 
 
 1.300 1.400 1.500 1.600 1.700 1.800 1.900 2.000    mm 
 13 14 14 16 17 18 19 20  W 
 352,00  360,00  369,00  377,00 385,00 394,00 403,00 411,00  € 
 
 
 
4. Wilt u een verlichte cosmeticaspiegel?

 De verlichte cosmeticaspiegel wordt in het spiegeloppervlak geïntegreerd. Minimale afstand is  
 65 mm van de zijkanten. De cosmeticapiegel schakeld mee met de de gekozen lichttechniek.

 Cosmeticaspiegel  (Ø 150 mm)     515,00 €

emco spiegel configurator MI STYLE
emco configurateur de miroir MI STYLE

65 65

65

50 50

min. 300 mm - max. 2.600 mm

50

50

25

65

Ø 150

emco spiegel | spiegel configurator38

B

H

⊲

⊲

⊲

⊲

1

2

3



  

5. Lichtregeling, voorschakelapparaat, spiegelverwarming en andere verwerkingsstappen

 Voor de lichtregeling (voor in- en uitschakelen, lichtkleur en lichtintensiteit)  heeft u de   
 keuze uit een touch bedieningspaneel met drie ronde symbolen die zijn geïntegreerd   
 in het spiegeloppervlak of een verborgen sensorschakelaar.     
 Het touch bedieningspaneel is centraal geplaatst in het onderste gedeelte van het    
 spiegeloppervlak. De sensorschakelaar bevindt zich rechtsonder achter het spiegeloppervlak  
 in het aluminium profiel. Desgewenst kan de positie van de lichtregeling ook individueel   
 worden  gewijzigd. U kunt ook een spiegelverwarming toevoegen, dit voorkomt condens   
 op het spiegeloppervlak. De spiegelverwarming wordt tegelijk met de verlichting in- en   
 uitgeschakeld. Verdere bewerkingsmogelijkheden zijn hoekafsnijdingen, afrondingen en facet  
 randen.

 
 Touch bedieningspaneel  (inclusief voorschakelapparaat)   255,00 €

 Verborgen sensorschakelaar (inclusief voorschakelapparaat)  207,00 €

 Spiegelverwarming (per stuk)      201,00 €

 

 Verdere bewerkingsmogelijkheden zoals hoekafsnijdingen (+ 20%), afrondingen (+ 15%) of

 facet randen (+10%) zijn op aanvraag verkrijgbaar. 
 
 GEREED. U heeft nu uw spiegel geconfigureerd. Nadat wij uw gegevens hebben ontvangen   
 controleren wij de haalbaarheid van uw ontwerp en sturen wij u een bevestigingsmail met een  
 verzoek voor goedkeuring. Wij nemen contact met u op als er aanpassingen nodig zijn.
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 In principe kunnen alle lichtuitsparingen individueel worden ontworpen en vrij op het spiegeloppervlak worden geplaatst.  
 Let bij de planning echter op de volgende technisch noodzakelijke aanwijzingen:

_ De gesatineerde lichtuitsparingen zijn vrij te kiezen in lengte vanaf een minimale afmeting van 300 mm. De  
 berekening gebeurt in stappen van 100 mm (voor een uitsnijdingslengte van 380 mm geldt de prijs van 400 mm).

_ Verticale lichtuitsparingen tot aan de rand van de spiegel zijn mogelijk vanaf een minimale afmeting van 300 mm.  
 en kunnen telkens in stappen van 50 mm worden gekozen 
_ Niet-doorlopende verticale lichtuitsparingen kunnen vrij worden geplaatst en vereisen een randafstand van  
 naar beneden van 50 mm. De afstand tot de buitenranden van het spiegeloppervlak bedraagt links en rechts ten minste 65 mm.

_ Bij niet-doorlopende horizontale lichtuitsparingen is de afstand tot de buitenranden links en rechts  
 ten minste 50 mm en tot de boven- en onderrand ten minste 25 mm bedragen.

_ Stuur ons een maattekening. Lengtes en breedtes moeten in millimeters worden opgegeven. Hoeken in graden ten opzichte van 
 de horizontale onderrand. Wij controleren dan uw ontwerpaanvraag op technische haalbaarheid en bieden haalbaarheid en 
 bieden uw gewenste spiegel met een technische tekening ter goedkeuring aan. Deze tekeningen worden in de ontwerpfase 
 berekend vanaf de tweede correctie (3e tekening). In het geval van een bestelling nemen wij de uitvoering over. 

_ Alle producten van de spiegelconfigurator zijn uitgesloten van retournering, aangezien het individuele maatwerkproducten 
 betreft.



 Cinq étapes pour un miroir lumineux emco LED personnalisé 

1.  Définir les dimensions de base de votre miroir lumineux

 Sélectionnez la dimension souhaitée du miroir dans le tableau de base des pages 42 /   
 43 et notez le prix. notez le prix. En cas de dimensions différentes, c‘est toujours le prix   
 immédiatement supérieur qui s‘applique (Pour une largeur de 960 mm, le prix est calculé pour 1  
 000 mm). Veuillez tenir compte de la largeur minimale de 400 mm pour les miroirs lumineux. La  
 profondeur du miroir est uniformément de 46 mm. N‘hésitez pas à utiliser notre page de croquis  
 cotés et à y dessiner votre miroir.

 
2.  Sélectionnez ensuite les découpes de lumière pour l‘éclairage direct.

 Déterminer le nombre et la longueur des découpes lumineuses satinées souhaitées pour  
 l‘éclairage direct. Respectez les distances minimales par rapport aux bords du miroir pour  
 les découpes lumineuses verticales et horizontales (1+2). verticales et horizontales (1+2).  
 Ajoutez ensuite le prix correspondant dans le tableau ci-dessous. Ici aussi, en cas de Le prix  
 immédiatement supérieur s‘applique en cas d‘écart par rapport à la dimension de base.  Ajoutez- 
 le au prix de base du miroir. 
 

 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 1.200   mm 
 4 5 6 7 8 9 10 11 12 W 
 358,00  366,00  376,00 386,00  398,00  410,00  424,00  437,00  511,00 € 
 
 1.300 1.400 1.500 1.600 1.700 1.800 1.900 2.000    mm 
 13 14 14 16 17 18 19 20  W 
 524,00  537,00  552,00  564,00  578,00 592,00  607,00  621,00   € 
 
 

3.  Vous souhaitez également que votre miroir bénéficie d‘un éclairage indirect ?

 L‘éclairage indirect peut être intégré au-dessus, au-dessous ou au-dessus et au-dessous.   
 Sélectionnez le nombre (1 pour le haut ou le bas seulement et 2 pour le haut et le bas)   
 et la longueur de l‘éclairage indirect souhaité ainsi que longueur de l‘éclairage indirect souhaité  
 et déterminez le prix de l‘éclairage indirect à l‘aide du tableau ci-dessous. le tableau ci-dessous.

 400 500 600 700 800 900 1.000 1.100 1.200   mm 
 4 5 6 7 8 9 10 11 12 W 
 211,00  234,00  239,00  245,00 252,00  259,00  268,00  276,00  344,00 € 
 
 1.300 1.400 1.500 1.600 1.700 1.800 1.900 2.000    mm 
 13 14 14 16 17 18 19 20  W 
 352,00  360,00  369,00  377,00 385,00 394,00 403,00 411,00  € 
 
 
 
 
4. Vous souhaitez ajouter un miroir de courtoisie éclairé ?

 Le miroir de courtoisie éclairé peut être placé librement sur la surface du miroir à une distance de  
 65 mm des bords latéraux (3) et s‘allume avec la technologie d‘éclairage sélectionnée.

 Miroir cosmétique (Ø 150 mm)     515,00 €
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5. Contrôle de la lumière, ballast, feuille chauffante et autres étapes de traitement

 Pour la commande de la lumière, vous avez le choix entre un panneau de commande tactile  
 avec trois symboles ronds symboles ronds (pour marche/arrêt, couleur de la lumière et intensité  
 de la lumière) sur la surface du miroir et un interrupteur à capteur dissimulé derrière la surface  
 du miroir. dissimulé derrière la surface du miroir. Le panneau de commande tactile est placé  
 au centre de la zone inférieure de la surface du miroir et l‘interrupteur à capteur est situé en  
 bas à droite de la surface du miroir. Le panneau de commande tactile est placé au centre de   
 la zone inférieure de la surface du miroir et l‘interrupteur à capteur est situé en bas à   
 droite derrière la surface du miroir, dans le profilé en aluminium. Si vous le souhaitez, la position  
 de la commande de la lumière peut également être modifiée individuellement.    
 Vous avez également la possibilité d‘ajouter une feuille chauffante. possibilité d‘ajouter une  
 feuille chauffante. Celle-ci empêche la formation de buée sur la surface du miroir.  
 La feuille chauffante s‘allume et s‘éteint de la même manière que l‘éclairage. D‘autres possibilités  
 de traitement sont les coupes d‘angle, les arrondis et les coupes de facettes.

 
 Panneau de commande tactile y compris le ballast    255.00 €

 Interrupteur dissimulé y compris le ballast     207,00 €

 Film chauffant antibuée (Par pièce)     201,00 €

 

 D‘autres options de traitement telles que les coupes d‘angle (+ 20 %), l‘arrondi (+ 15 %) ou les  
 coupes à facettes (+ 10 %) sont disponibles sur demande.  
 
 C‘est fait. Vous avez maintenant configuré votre miroir. Après transmission de vos données et 
 nous vérifions la faisabilité de votre projet et vous envoyons un e-mail de confirmation en 
 vous demandant de le valider. Nous vous informons si nous devons procéder à des adaptations.
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 En principe, toutes les découpes lumineuses peuvent être conçues individuellement et placées librement sur la surface du miroir.  
 Toutefois, il convient de respecter les remarques suivantes, nécessaires d‘un point de vue technique, lors de la planification : 
 
_  La longueur des découpes lumineuses satinées peut être choisie librement à partir d‘une dimension minimale de 300 mm.  
 Le calcul se fait par pas de 100 mm (pour une longueur de découpe de 380 mm, le prix de 400 mm s‘applique).

_ Des découpes verticales de la lumière s‘étendant jusqu‘au bord du miroir sont possibles à partir d‘une dimension minimale de  
 300 mm et peuvent être sélectionnées par pas de 50 mm.

_ Les découpes verticales de la lumière qui ne sont pas continues peuvent être positionnées à volonté et nécessitent une distance  
 au bord de 50 mm vers le bas. vers le bas de 50 mm. La distance par rapport aux bords extérieurs de la surface du miroir est d‘au  
 moins 65 mm à gauche et à droite. 

_  Pour les découpes lumineuses horizontales non continues, la distance par rapport aux bords extérieurs à gauche et à droite est  
 de 50 mm à gauche et à droite et au moins 25 mm par rapport aux bords supérieur et inférieur.

_  Veuillez nous envoyer un dessin coté. Les longueurs et les largeurs doivent être indiquées en millimètres. Et les angles en degrés 
 par rapport au bord inférieur horizontal. Nous vérifions ensuite la faisabilité technique de votre projet. Faisabilité et nous vous 
  proposons votre miroir souhaité avec un dessin technique pour approbation. Ces dessins sont facturés dans la phase de 
 conception à partir de la deuxième correction (3ème dessin). En cas de commande nous prenons en charge les frais.

 
_ Tous les produits du configurateur de miroirs sont exclus du retour, car il s‘agit de produits individuels fabriqués sur mesure.



400 x 400 mm  324,00 € 4
400 x 500 mm  338,00 € 4
400 x 600 mm  352,00 € 4
400 x 700 mm  367,00 € 4
400 x 800 mm  381,00 € 4
400 x 900 mm  407,00 € 4
400 x 1.000 mm  432,00 € 4
400 x 1.100 mm  511,00 € 4
400 x 1.200 mm  590,00 € 4
400 x 1.300 mm  615,00 € 4
400 x 1.400 mm  640,00 € 4
400 x 1.500 mm  654,00 € 4
400 x 1.600 mm  667,00 € 4
400 x 1.700 mm  681,00 € 4
400 x 1.800 mm  694,00 € 4

500 x 400 mm  337,00 € 4
500 x 500 mm  352,00 € 4
500 x 600 mm  367,00 € 4
500 x 700 mm  382,00 € 4
500 x 800 mm  398,00 € 4
500 x 900 mm  424,00 € 4
500 x 1.000 mm  450,00 € 4
500 x 1.100 mm  530,00 € 4
500 x 1.200 mm  610,00 € 4
500 x 1.300 mm  636,00 € 4
500 x 1.400 mm  663,00 € 4
500 x 1.500 mm  677,00 € 4
500 x 1.600 mm  692,00 € 4
500 x 1.700 mm  706,00 € 4
500 x 1.800 mm  721,00 € 4

600 x 400 mm  349,00 € 4
600 x 500 mm  365,00 € 4
600 x 600 mm  381,00 € 4
600 x 700 mm  398,00 € 4
600 x 800 mm  414,00 € 4
600 x 900 mm  441,00 € 4
600 x 1.000 mm  468,00 € 4
600 x 1.100 mm  550,00 € 4
600 x 1.200 mm  631,00 € 4
600 x 1.300 mm  658,00 € 4
600 x 1.400 mm  685,00 € 4
600 x 1.500 mm  701,00 € 4
600 x 1.600 mm  716,00 € 4
600 x 1.700 mm  732,00 € 4
600 x 1.800 mm  748,00 € 4

700 x 400 mm  365,00 € 4
700 x 500 mm  382,00 € 4
700 x 600 mm  399,00 € 4
700 x 700 mm  416,00 € 4
700 x 800 mm  434,00 € 4
700 x 900 mm  462,00 € 4
700 x 1.000 mm  490,00 € 4
700 x 1.100 mm  572,00 € 4
700 x 1.200 mm  655,00 € 4
700 x 1.300 mm  683,00 € 4
700 x 1.400 mm  711,00 € 4
700 x 1.500 mm  728,00 € 4
700 x 1.600 mm  744,00 € 4
700 x 1.700 mm  761,00 € 4
700 x 1.800 mm  778,00 € 4

800 x 400 mm  381,00 € 4
800 x 500 mm  399,00 € 4
800 x 600 mm  417,00 € 4
800 x 700 mm  435,00 € 4
800 x 800 mm  454,00 € 4
800 x 900 mm  483,00 € 4
800 x 1.000 mm  512,00 € 4
800 x 1.100 mm  595,00 € 4
800 x 1.200 mm  679,00 € 4
800 x 1.300 mm  708,00 € 4
800 x 1.400 mm  737,00 € 4
800 x 1.500 mm  755,00 € 4
800 x 1.600 mm  773,00 € 4
800 x 1.700 mm  790,00 € 4
800 x 1.800 mm  808,00 € 4

900 x 400 mm  397,00 € 4
900 x 500 mm  416,00 € 4
900 x 600 mm  435,00 € 4
900 x 700 mm  454,00 € 4
900 x 800 mm  474,00 € 4
900 x 900 mm  504,00 € 4
900 x 1.000 mm  534,00 € 4
900 x 1.100 mm  618,00 € 4
900 x 1.200 mm  702,00 € 4
900 x 1.300 mm  733,00 € 4
900 x 1.400 mm  763,00 € 4
900 x 1.500 mm  782,00 € 4
900 x 1.600 mm  801,00 € 4
900 x 1.700 mm  819,00 € 4
900 x 1.800 mm  838,00 € 4

1.000 x 400 mm  413,00 € 4
1.000 x 500 mm  433,00 € 4
1.000 x 600 mm  453,00 € 4
1.000 x 700 mm  473,00 € 4
1.000 x 800 mm  494,00 € 4
1.000 x 900 mm  525,00 € 4
1.000 x 1.000 mm  556,00 € 4
1.000 x 1.100 mm  641,00 € 4
1.000 x 1.200 mm  726,00 € 4
1.000 x 1.300 mm  757,00 € 4
1.000 x 1.400 mm  789,00 € 4
1.000 x 1.500 mm  809,00 € 4
1.000 x 1.600 mm  829,00 € 4
1.000 x 1.700 mm  848,00 € 4
1.000 x 1.800 mm  868,00 € 4

1.100 x 400 mm  488,00 € 4
1.100 x 500 mm  510,00 € 4
1.100 x 600 mm  532,00 € 4
1.100 x 700 mm  555,00 € 4
1.100 x 800 mm  578,00 € 4
1.100 x 900 mm  611,00 € 4
1.100 x 1.000 mm  645,00 € 4
1.100 x 1.100 mm  705,00 € 4
1.100 x 1.200 mm  766,00 € 4
1.100 x 1.300 mm  800,00 € 4
1.100 x 1.400 mm  834,00 € 4
1.100 x 1.500 mm  856,00 € 4
1.100 x 1.600 mm  879,00 € 4
1.100 x 1.700 mm  901,00 € 4
1.100 x 1.800 mm  923,00 € 4

1.200 x 400 mm  563,00 € 4
1.200 x 500 mm  587,00 € 4
1.200 x 600 mm  612,00 € 4
1.200 x 700 mm  637,00 € 4
1.200 x 800 mm  662,00 € 4
1.200 x 900 mm  698,00 € 4
1.200 x 1.000 mm  734,00 € 4
1.200 x 1.100 mm  770,00 € 4
1.200 x 1.200 mm  806,00 € 4
1.200 x 1.300 mm  842,00 € 4
1.200 x 1.400 mm  879,00 € 4
1.200 x 1.500 mm  904,00 € 4
1.200 x 1.600 mm  929,00 € 4
1.200 x 1.700 mm  954,00 € 4
1.200 x 1.800 mm  979,00 € 4

1.300 x 400 mm  594,00 € 4
1.300 x 500 mm  620,00 € 4
1.300 x 600 mm  646,00 € 4
1.300 x 700 mm  672,00 € 4
1.300 x 800 mm  698,00 € 4
1.300 x 900 mm  735,00 € 4
1.300 x 1.000 mm  772,00 € 4
1.300 x 1.100 mm  809,00 € 4
1.300 x 1.200 mm  846,00 € 4
1.300 x 1.300 mm  884,00 € 4
1.300 x 1.400 mm  921,00 € 4
1.300 x 1.500 mm  947,00 € 4
1.300 x 1.600 mm  973,00 € 4
1.300 x 1.700 mm  999,00 € 4
1.300 x 1.800 mm  1.026,00 € 4

1.400 x 400 mm  626,00 € 4
1.400 x 500 mm  653,00 € 4
1.400 x 600 mm  680,00 € 4
1.400 x 700 mm  707,00 € 4
1.400 x 800 mm  734,00 € 4
1.400 x 900 mm  772,00 € 4
1.400 x 1.000 mm  810,00 € 4
1.400 x 1.100 mm  848,00 € 4
1.400 x 1.200 mm  886,00 € 4
1.400 x 1.300 mm  925,00 € 4
1.400 x 1.400 mm  963,00 € 4
1.400 x 1.500 mm  990,00 € 4
1.400 x 1.600 mm  1.016,00 € 4
1.400 x 1.700 mm  1.045,00 € 4
1.400 x 1.800 mm  1.073,00 € 4

1.500 x 400 mm  661,00 € 4
1.500 x 500 mm  690,00 € 4
1.500 x 600 mm  719,00 € 4
1.500 x 700 mm  748,00 € 4
1.500 x 800 mm  778,00 € 4
1.500 x 900 mm  819,00 € 4
1.500 x 1.000 mm  859,00 € 4
1.500 x 1.100 mm  900,00 € 4
1.500 x 1.200 mm  941,00 € 4
1.500 x 1.300 mm  981,00 € 4
1.500 x 1.400 mm  1.022,00 € 4
1.500 x 1.500 mm  1.051,00 € 4
1.500 x 1.600 mm  1.081,00 € 4
1.500 x 1.700 mm  1.111,00 € 4
1.500 x 1.800 mm  1.141,00 € 4
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Maat Dim. (BxH) PG Maat Dim. (BxH) PG Maat Dim. (BxH) PG



1.600 x 400 mm  695,00 € 4
1.600 x 500 mm  727,00 € 4
1.600 x 600 mm  758,00 € 4
1.600 x 700 mm  790,00 € 4
1.600 x 800 mm  822,00 € 4
1.600 x 900 mm  865,00 € 4
1.600 x 1.000 mm  908,00 € 4
1.600 x 1.100 mm  952,00 € 4
1.600 x 1.200 mm  995,00 € 4
1.600 x 1.300 mm  1.038,00 € 4
1.600 x 1.400 mm  1.080,00 € 4
1.600 x 1.500 mm  1.113,00 € 4
1.600 x 1.600 mm  1.146,00 € 4
1.600 x 1.700 mm  1.178,00 € 4
1.600 x 1.800 mm  1.209,00 € 4

1.700 x 400 mm  727,00 € 4
1.700 x 500 mm  759,00 € 4
1.700 x 600 mm  791,00 € 4
1.700 x 700 mm  824,00 € 4
1.700 x 800 mm  857,00 € 4
1.700 x 900 mm  901,00 € 4
1.700 x 1.000 mm  946,00 € 4
1.700 x 1.100 mm  990,00 € 4
1.700 x 1.200 mm  1.034,00 € 4
1.700 x 1.300 mm  1.079,00 € 4
1.700 x 1.400 mm  1.123,00 € 4
1.700 x 1.500 mm  1.156,00 € 4
1.700 x 1.600 mm  1.189,00 € 4
1.700 x 1.700 mm  1.222,00 € 4

1.800 x 400 mm  758,00 € 4
1.800 x 500 mm  791,00 € 4
1.800 x 600 mm  825,00 € 4
1.800 x 700 mm  859,00 € 4
1.800 x 800 mm  893,00 € 4
1.800 x 900 mm  938,00 € 4
1.800 x 1.000 mm  983,00 € 4
1.800 x 1.100 mm  1.028,00 € 4
1.800 x 1.200 mm  1.074,00 € 4
1.800 x 1.300 mm  1.120,00 € 4
1.800 x 1.400 mm  1.167,00 € 4
1.800 x 1.500 mm  1.199,00 € 4
1.800 x 1.600 mm  1.232,00 € 4

1.900 x 400 mm  777,00 € 4
1.900 x 500 mm  812,00 € 4
1.900 x 600 mm  846,00 € 4
1.900 x 700 mm  881,00 € 4
1.900 x 800 mm  916,00 € 4
1.900 x 900 mm  963,00 € 4
1.900 x 1.000 mm  1.009,00 € 4
1.900 x 1.100 mm  1.055,00 € 4
1.900 x 1.200 mm  1.101,00 € 4
1.900 x 1.300 mm  1.148,00 € 4
1.900 x 1.400 mm  1.196,00 € 4
1.900 x 1.500 mm  1.230,00 € 4

2.000 x 400 mm  797,00 € 4
2.000 x 500 mm  832,00 € 4
2.000 x 600 mm  867,00 € 4
2.000 x 700 mm  904,00 € 4
2.000 x 800 mm  940,00 € 4
2.000 x 900 mm  988,00 € 4
2.000 x 1.000 mm  1.035,00 € 4
2.000 x 1.100 mm  1.081,00 € 4
2.000 x 1.200 mm  1.128,00 € 4
2.000 x 1.300 mm  1.176,00 € 4
2.000 x 1.400 mm  1.225,00 € 4
2.000 x 1.500 mm  1.260,00 € 4
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emco Bad GmbH 
Postfach 1860 
D-49803 Lingen (Ems) 
bad@emco.de
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